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Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  
 

Θέμα: Προσφορά Προγράμματος Επιμόρφωσης για τους Εκπαιδευτικούς 
Δημοτικής Εκπαίδευσης που διδάσκουν Αγγλικά στη Στ’ τάξη 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, προσφέρει Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης για τους Εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Αγγλικά στη Στ΄ τάξη στο πλαίσιο 
του Αναλυτικού Προγράμματος Αγγλικών και της εφαρμογής των Δεικτών Επιτυχίας και 
Δεικτών Επάρκειας.  
 
Στα σεμινάρια θα συμμετάσχει ένας τουλάχιστον εκπαιδευτικός από κάθε ενιαίο σχολείο ή 
σχολεία Κύκλου Β’. 
 
Στο Παράρτημα επισυνάπτεται η κατανομή των σχολείων σε ομάδες παρακολούθησης των 
σεμιναρίων καθώς και ο χώρος και ο χρόνος διεξαγωγής των σεμιναρίων.  
 
Τα σεμινάρια θα περιλαμβάνουν ενημέρωση για τους Δείκτες Επιτυχίας και Επάρκειας, 
παρακολούθηση μαθήματος Αγγλικών σε Στ’ τάξη και συζήτηση/αναστοχασμό για το 
συγκεκριμένο μάθημα σε σχέση με την εφαρμογή των Δεικτών Επιτυχίας και Επάρκειας 
αλλά και σε σχέση με άλλα θέματα που πιθανόν να προκύψουν.  
 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 
προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε ένας/μια τουλάχιστον εκπαιδευτικός να 
συμμετάσχει στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης ως εκπρόσωπος του σχολείου σας, σύμφωνα 
με τις πληροφορίες που δίνονται τόσο στην παρούσα εγκύκλιο όσο και στο επισυναπτόμενο 
Παράρτημα. Θα ήταν καλό να δοθεί προτεραιότητα σε εκπαιδευτικούς που δεν έχουν 
παρακολουθήσει επιμόρφωση για τα Αγγλικά τα προηγούμενα χρόνια.  
 
Η επιμόρφωση θα πραγματοποιείται από τις 11:30 μέχρι 13:30. Παρακαλούνται οι 
Διευθυντές/ντριες όπως διαμορφώσουν το πρόγραμμα των συμμετεχόντων/ουσών 
εκπαιδευτικών του σχολείου τους, ώστε να τους δοθεί ο απαραίτητος χρόνος να μεταβούν 
έγκαιρα στο επιμορφωτικό κέντρο του δικτύου τους. 
 
 
  
 
Χρίστος Χατζηαθανασίου 
   Αν.  Διευθυντής Δ.Ε.  
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